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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
- Kirjoita papereihin nimesi, numerosi ja koulutusohjelmasi.

- Piirri piikonseptiin nimen alle nelji ruutvaa’ 2 x 2. ‘ ‘ ‘

1. a) Madritd totuustaululla seuraavan lauseen totuusarvot
(p — (q Ar)) “ ((p = q) x\r).

Anna lopullinen totuusarvorivi selkedsti muista erotettuna.

b) Joikko AdB={x|(xe AArx & B)v(xe BAx g A)}. Esitd se kiiyttden joukkoja A, B, A
ja/tai B sekd joukkojen vililld operaatioita U ja/tal M.
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2. a) Saata muotoon a + bj luvutz; =2 —3j + jz_, 72=2+j—Re(2+j), == 5T
b) Tehtivissi kysyttin arvoja '/ ja Jorojukka keksi kokeilemalla vastaukseksi luvut
(1+3)), =2, (=1 =+/3)).

Esiti luvut muodossa re/?. Vastaus on osittain oikein. Jorojukka ei osannut tiydentd sitd ja lisiksi
han ei osannut endd kertoa, miké oli luvun z arvo. Auta Jordjukkaa vastaamaan tasmallisesti.

3. a) Ukkeli on pisteessd (—3, 5, 1) ja ldhtee nousemaan vektorin v = [—1, 1, 2] suuntaisesti. Tilassa
on niakymiton taso 2x — y + 32 = 0. Milla korkeudella han osuu siithen vai osuuko ollenkaan?
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b) Vektoreiden a £ 0 ja b s 0 vilinen kulma on # = /2. Madritd sellainen kerroin x, ettd
proj;, (xa) = b.

4, a) Matriisi
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on systeemin Ax = b kokonaismatriisi. Muunna se redusoituun riviporrasmuotoon.

b) Esitd a-kohdan systeemin kaikki ratkaisut vektorimuodossa.

Tentin arvostelu, harjoituspaketin hyviksvminen ja tiedot bonuspisteistd ilmestyvdt ensin verkkosi-
vuille, mutta ei vield tdmdn viikon aikana. Vasta mahdollisten korjausten jilkeen tulokset lihtevdit
virallisesti eteenpdin oinfoon. '



